
【機密性２】
概略工程表開示試行工事に係るアンケート調査（R3.10～試行開始）

競争参加資格通知者にアンケートを実施。試行工事43件（159業者)を対象としてアンケートの取り纏め。
質問① 概略工程の事前開示は参考となったか。

94%

6%

参考になった

どちらとも言えない

【意見】（参考になった）
人員・資機材及び作業船確保の想定時期や配置期間が明確となり、施工計画
の策定や費用算出の参考となった。

質問② 開示時期は適切であったか。

70%

13%

17%

適切だった

適切ではなかった

どちらとも言えない

（n=111）

【意見】（適切ではなかった、どちらとも言えない）
施工計画や技術提案作成時に有効活用できるため、公告時に開示して頂きた
い。

質問③ 概略工程表は適切な内容であったか。

75%

6%

19%

適切だった

適切ではなかった

どちらとも言えない

【意見】（適切ではなかった、どちらとも言えない）
・更に詳細に開示して頂きたい。
・各工種の施工能力やパーティー数を明示して頂きたい。

質問④ 概略工程の事前開示と契約直後の工程表提示は今後も継続すべきか。

89%

9%
2%

1%
「概略工程の事前開示」と
「契約直後の工程表提示」

「概略工程の事前開示」のみ

「契約直後の工程表提示」の
み

どちらともいえない

【意見】（「概略工程の事前開示」と「契約直後の工程表提示」）
契約後の工程に関する具体的な打ち合わせ等のため、契約直後の工程表提
示は引き続きお願いしたい。

（n=149）

（n=10）

（n=21）

（n=27）

（n=119）

（n=9）

（n=31）

（n=109）

（n=11） （n=2）

（n=1）

【報告事項２】


